



В Челябинской области за получение взятки осужден сотрудник ГУФСИН

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении инспектора исправительной колонии №1 ГУФСИН России по Челябинской области (город Копейск) Сергея Старикова, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки). Следствием и судом установлено, что в 2012 году Старику представитель одного из заключенных перечислил на зарплатную карту взятку в сумме 10 тысяч рублей за незаконную передачу осужденному сотового телефона. Преступление было зафиксировано сотрудниками службы собственной безопасности регионального ГУФСИН России. Приговором суда Старику назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно со штрафом 400 тысяч рублей.

29 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596974>